ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΤΗ JAVA (2) 
ΛΟΓΙΚΟΙ ΤΕΛΕΣΤΕΣ ΚΑΙ IF-ELSE ΕΝΤΟΛΗ 
Θ1. Να γραφεί ένα πρόγραμμα το οποίο να διαβάζει έναν ακέραιο αριθμό και αν είναι ίσος με 10 να εμφανίζει “One”, αλλιώς “Two”.

import java.util.Scanner;
public class Test 
{


public static void main(String[] args)


{



int i;



Scanner input = new Scanner(System.in); 



System.out.print("Enter number: ");



i = input.nextInt();


if(i == 10) /* Προσοχή, διπλό = για την σύγκριση, όχι μονό. Το μονό = χρησιμοποιείται για την εκχώρηση τιμής σε μεταβλητή και το διπλό = για την σύγκριση τιμών. */


{



System.out.println("One");


}


else


{



System.out.println("Two");


}

}
}
Σχόλια: Όταν η ομάδα εντολών σε μία if/else συνθήκη αποτελείται μόνο από μία εντολή, δεν είναι απαραίτητα τα άγκιστρα.

Εναλλακτικά, θα μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε τον τελεστή ! και να γράψουμε το πρόγραμμα ως εξής: 

if(i != 10) // Ελέγχουμε αν η τιμή του i είναι διαφορετική από το 10.
{


System.out.println("Two");
}
else
{

System.out.println("One");
}
β. Τροποποιήστε το παραπάνω πρόγραμμα ώστε αν ο αριθμός ανήκει στο [3, 5] να εμφανίζει “One”, αλλιώς “Two”. 

if(i >= 3 && i <= 5) // Προσοχή, δεν γράφουμε if(3 <= i <= 5). 
{


System.out.println("One");
}

else

{


System.out.println("Two");
}

γ. Τροποποιήστε το παραπάνω πρόγραμμα ώστε αν ο αριθμός είναι μικρότερος ή ίσος από το -5 ή πολ/σιος του 6 να εμφανίζει “One”, αλλιώς “Two”. 

if(i <= -5 || (i%6) == 0)

{


System.out.println("One");
}

else

{


System.out.println("Two");
}

Ε2. Να γραφεί ένα πρόγραμμα το οποίο να διαβάζει τρεις ακεραίους και να εμφανίζει την μεγαλύτερη τιμή.

import java.util.Scanner;
public class Test 
{


public static void main(String[] args)


{



int i, j, k, max;



Scanner input = new Scanner(System.in); 



System.out.print("Enter three integers: ");



i = input.nextInt();



j = input.nextInt();



k = input.nextInt();



if(i > j)


{



max = i;


}


else


{



max = j;



}


if(k > max)



{




System.out.println("Max number = " + k);


}



else


{



System.out.println("Max number = " + max);


}


}
}

β. Τροποποιήστε το παραπάνω πρόγραμμα ώστε να εμφανίζει “One” αν κάποιος από αυτούς είναι μικρότερος από το 5, αλλιώς “Τwo”. Επίσης, να εμφανίζει όποιον αριθμό είναι μικρότερος του 5.
if(i < 5 || j < 5 || k < 5)

{

System.out.println("One");

if(i < 5)

{



System.out.println(i);

}


if(j < 5)

{



System.out.println(j);

}


if(k < 5)

{



System.out.println(k);

}

}

else
{

System.out.println("Two");
}

